1. Touku A(1;2), B(5;6) u C(8;6) — Bepmmnsl Tpanernuu ABCD (AD||BC). Haiingute cymmy Koop-
quHar Touku D, ecin BD = 4v/2.

2. Touxku A(3;1), B(5;6) u C(6;6) — Bepiuunsl Tpaneunn ABCD (AD||BC). Haiinure cymmy Koop-
nuHar Touku D, ecain BD = V29.

3. Touxu A(2;2), B(7;5) u C(8;5) — Bepuunsl Tpaneunu ABCD (AD||BC). Haiimure cymmy koop-
muHar Touku D, ecim BD = v/ 34.

4. Touxu A(2;3), B(7;5) u C(10;5) — Bepmmuns! Tpanermuu ABCD (AD||BC). Halinute cymmy Ko-
opaunar touku D, ecnu BD = v 29.

5. Touxu A(3;2), B(6;5) u C(7;5) — Bepmuns! Tpanenun ABCD (AD||BC). Haiinure cymmy Koop-
nwHar Touku D, ecnim BD = 3V2.
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